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2023. december 6-án írta alá Zsótér Károly polgármester, Sikaláné Sánta Ildikó, a szegedi Somogyi
Károly Városi és Megyei Könyvtár igazgatója, valamint Rózsa Dávid főigazgató a helytörténeti
szempontból fontos mindszenti folyóiratok digitalizálásáról és online szolgáltatásáról szóló
dokumentumot.
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A Csongrád-Csanád vármegyei Mindszenten  [2]folytatjuk helytörténeti digitalizálási programunkat. A
város polgármesteri hivatalában 2023. december 6-án Rózsa Dávid, a nemzeti könyvtár főigazgatója,
Zsótér Károly polgármester, valamint Sikaláné Sánta Ildikó, a szegedi Somogyi Károly Városi és
Megyei Könyvtár [3] igazgatója írta alá a helytörténeti szempontból fontos mindszenti folyóiratok
digitalizálásáról és online szolgáltatásáról szóló dokumentumot.

Az OSZK a gyűjteményében megtalálható Mindszenti Lap [4] és utódai [5] 776 számát (3222
újságoldal és 1952 mikrofilmfelvétel) máris digitalizálta és közzétette az Elektronikus Periodika
Archívumban. [6]
A szegedi könyvtár az OSZK gyűjteményéből hiányzó Mindszenti Lap-lapszámokat, a saját
gyűjteményében meglévő Mindszenti Hírek és Mindszenti Hírlap köteteit, valamint a Mindszent című
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időszaki kiadványt digitalizálja, publikálja és engedi át másodközlésre az OSZK-nak.
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Küldöttségünk nem hagyhatta ki a mindszenti könyvtárat [13] sem, ahol Vargáné Jancsó Irén
könyvtárvezető kalauzolt bennünket. A családias hangulatú intézmény a közösség motorjaként a
karácsonyi időszakban is több programmal várja látogatóit.
Szentesen zárult szakmai utunk; az egykori zsinagógában kialakított könyvtár  [14]a zsidó múltat is
bemutatja. A helytörténeti gyűjtemény gondozása kiemelt feladat. Szekeres-Dancsó Mónika igazgató
elmondta, hogy gyermekrészlegükkel együtt idén 350 könyves-olvasásnépszerűsítő és helytörténeti
programot szerveztek.
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